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ACESSORIOS REQUERIDOS

Pesos maximos recomendados
com carga distribuida. T O
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INSTRUCOES DE
MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

800mm

435mm L

Produto Concluido
Producto terminado
Finished Product

Buffet Eiffel 4 Portas | Buffet Eiffel 4 Puertas | Eiffel Buffet 4 Doors

S$352-129 Off White/Nature

Requisitos para la montaje
Assembly Requirements
Imagens meramente ilustrativas,
ndo acompanha o produto.

con el producto.

Illustrative images, not included

Requisitos para montagem
Imagenes ilustrativas, no incluidas
with the product.

Para limpeza de seu moével, use uma flanela seca ou umedecida, e nao utilize produtos quimicos que possam
dani r seu produto.
SISTEMA DE MONTAGEM
O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem crescente dos nimeros
desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a conclusdo da montagem.
ASSISTENCIA TECNICA
Para solicitacdo de Assisténcia Técnica vocé consumidor devera entrar em contato com o Lojista o qual vocé
realizou a compra deste produto e solicitar a assisténcia técnica das pe¢as avariadas. A garantia abrange todas
as pecas, partes e componentes que eventualmente venham apresentar defeito de fabricagdo no prazo de 03
(trés) meses, contando a partir da entrega do produto ao consumidor, mediante nota fiscal de compra. Se houver
qualquer alteragdo na estrutura do produto ou ocorrer defeito por negligéncia do montador/consumidor em
relagdo a instrugcdo de montagem e manuseio, ndo sera fornecido assisténcia técnica gratuita.

ADVERTENCIA

producto.

SISTEMA DE MONTAJE
El sistema de montaje de los productos funciona de acuerdo con el orden creciente de los numeros indicados en
el dibujo. Ej.: 01, 02, 03, 04... hasta la conclusidn del montaje.

ASISTENCIA TECNICA
Para solicitar Asistencia Técnica, el consumidor debe comunicarse con el Comercio que usted
realizé la compra de este producto y solicita asistencia técnica para las partes dafiadas. La garantia cubre todas
las partes, piezas y componentes que eventualmente puedan presentar defecto de fabricacién en el plazo de
03 (tres) meses, contados a partir de la entrega del producto al consumidor, mediante factura de compra. Si se
produce algin cambio en la estructura del producto o se produce un defecto por negligencia del montador/con-
sumidor en relacién con las instr i de jey i ion, no se prestara asistencia técnica gratuita.

Go clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use i that may damage your product.

ASSEMBLY SYSTEM
The products’ assembly system works according to the increasing order of the i
02, 03, 04 ... to the end of the .

numbers. For 01,

TECHNICAL ASSISTANCE
To request Technical Assistance, the consumer must contact the retailer from whom you purchased this product
and request technical assistance for the damaged parts. The warranty covers all parts, parts and components that
may eventually present a manufacturing defect within a period of 03 (three) months, counting from the delivery of
the product to the consumer, by means of a purchase invoice. If there is any change in the structure of the product

or defect occurs due to of the in relation to the assembly and handling instruc- 1
tion, free technical assistance will not be provided. j
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ACESSORIOS | ACCESORIOS | ACCESSORIES PECAS REQUERIDAS ACESSORIOS REQUERIDOS

B @ C @ D @ 1 PORTA x2 [ty 20

15 APLIQUE X10 T 04

g g 16 PORTA DE VIDRO | x2 ﬂjﬁm} 08
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x20 x4

FERRAMENTAS NECESSARIAS

Apliques (15) devem

estar alinhados com a
E 'r_‘:z F G ‘ H = = — '

— Porta (14).
Utilizar o Friso para fixagao
g dos parafusos (C).

2%

x4 Parafusos em escala

Tornillos escalados 1 -1
-
Scaled screws -




(" PASSO 6

ITM/S352-

PECAS REQUERIDAS
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FERRAMENTAS NECESSARIAS
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ACESSORIOS | ACCESORIOS | ACCESSORIES

12 FUNDO

x2

H

| —

60

13 FUNDO MAIOR
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10 | PRATELEIRA VIDRO | xi E D@m} 10 C—0

g
m TAMPO « K 04

o1

S e

Dimens&es (mm) | Dimensiones
(mm) | Dimensions (mm)

Descricdo
Descripcion

e Comprimento Largura Espessura
Description

Largo Ancho Grosor
Length Width = Thickness

TRAVESSA INFERIOR | TRAVESANO INFERIOR |

1 1/1 | 02 LOWER TRAY 1390 60 15
TRAVESSA LATERAL | TRAVESANO LATERAL |
2 1 [ o2 SIDE CROSSBEAM 305 60 5
11 04 PE | PIE | FOOT 205 80 25
11 01 BASE | BASE | BASE 1501 385 15
LATERAL ESQUERDA | LADO IZQUIERDO |
5 11 o1 LEFT SIDE 560 385 15
6 ” o1 DIVISAO ESQUERDA | DIVISION IZQUIERDA | 560 385 15

LEFT DIVISION
7 1/1 02 PRATELEIRA | ESTANTE | SHELF 360 385 15

DIVISAO DIREITA | DIVISION DERECHA |
RIGHT DIVISION

9 11 01 LATERAL DIREITA | LADO DERECHO | RIGHT SIDE 560 385 15
PRATELEIRA DE VIDRO | ESTANTE DE VIDRIO |

8 11 01 560 385 15

10 11 01 GLASS SHELF 714 300 4
n 11 01 TAMPO | CUBRIR | COVER 1505 430 15
12 11 02 FUNDO | FONDO | BACKGROUND 588 379 3
13 4 01 FUNDO MAIOR | FONDO MAS GRANDE | BIGGER FUND 588 732 3
14 11 02 PORTA | PUERTA | DOOR 565 370 15
15 1/1 10 APLIQUE | APLICAR | APPLY 565 28

16 11 02 PORTA DE VIDRO | PUERTA DE VIDRIO | GLASS DOOR 550 352 4
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ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

5

LATERAL ESQUERDA

x1

A

@ [

06

6

DIVISAO ESQUERDA

x1

S

||

7

PRATELEIRA

x2

DIVISAO DIREITA

x1

LATERAL DIREITA

x1

C——0

FERRAMENTAS NECESSARIAS

(" PASSO 1
PECAS REQUERIDAS ACESSORIOS REQUERIDOS

1 TRAVESSA INFERIOR x2 E Dﬁ}m 08
3 PE x4 G 30
5 LATERAL ESQUERDA x1 | B:luumuumuuumuuuumuub 04
6 DIVISAO ESQUERDA x1 M 04
7 PRATELEIRA X2 N @ 04
8 DIVISAO DIREITA x1 Q UQ 04
9 LATERAL DIREITA x1 S E

C—o—0Q

—
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FERRAMENTAS NECESSARIAS

(" PASSO 2
PECAS REQUERIDAS ACESSORIOS REQUERIDOS
1 TRAVESSA INFERIOR x2 @ W 26
2 TRAVESSA LATERAL x2 @ W 04

3

PE

x4

4

BASE

x1

C—o—0Q

PECAS REQUERIDAS

ACESSORIOS REQUERIDOS

FERRAMENTAS NECESSARIAS

LATERAL ESQUERDA

x1

04

DIVISAO ESQUERDA

x1

PRATELEIRA

x2

DIVISAO DIREITA

x1

LATERAL DIREITA

x1

Co—0
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& madeiramadeira

Servicos

Agora gue VOCE€ ja comprou o seu
movel, ele merece ser montado do
jeito certo.

Erros de montagem causam mais de 60%
dos danos em moveis.

Por que contratar?

Tranquilidade do inicio ao fim da montagem

iy | 7 &

PROFISSIONAIS FERRAMENTAS AGENDAMENTO GARANTIA
QUALIFICADOS PROFISSIONAIS EM 24 HORAS DE 3 MESES
Especialistas certificados que protegem escolha adata e de cobertura
na MadeiraMadeira seus moveis. o turno ideais para completa.
Servicos. Vvocé.
Mais de 1TMILHAO DE MONTAGENS
* com avaliacao 4.7 »
Mariana S., Sao Paulo Carlos R., Belo Horizonte Ana P., Rio de Janeiro
"Chegaram no horario e montaram "Tentei montar sozinho e foi um "Agendamento agil e montagem
tudo rapidamente. Servico incrivel!" desastre. Com a MadeiraMadeira pontual e perfeita. Recomendo
Servicos ficou perfeito." demais!"
L B B B & *h kRN *hk kRN

Agende agora pelo

QR Code

MadeiraMadeira Servicos - Atendimento em todo o Brasil Escaneie 0 QRCode




